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 منطقه اي مناسب براي پرورش درختان ميوه به صورت ديم منطقه اي است با:-1

 ميلي متر در سال 1000بارندگي بيش از  -الف

 ميلي متر در سال 1200تا  700بارندگي بين  -ب

 ميلي متر با پراکندگي يکنواخت در سال 700 بارندگي بيش از -ج

 ميلي متر با پراکندگي يکنواخت در سال 500بارندگي حدود  -د

 کدام گزينه در ارتباط با کاشت درخت به هنگام احداث باغ در مناطق فاقد باد منظم صحيح مي باشد؟-2

 غربي بودن جهت رديف ها -شرقي  -الف

 استفاده از روش مثلثي در کاشت -ب

 کاشت درختان با فاصله بيشتر -ج

 جنوبي بودن جهت رديف ها -شمالي  -د

 بر خلاف ...............، ..............در رشد و باروري درختان بسيار مؤثر است.-3

 شدت نور -طول روز -الف

 طول روز -شدت نور -ب

 رطوبت -دما -ج

 دما -رطوبت -د

 ..........هاي سيب، اگر شدت نور کافي نباشد .در ميوه-4

 مشکلي در رشد گياه ايجاد نمي کند -الف

 گرددتوليد رنگ سرخ دچار اختلال مي -ب

 اندازه ميوه کوچکتر شده -ج

 شود يوه بزرگتر مياندازه م -د

 موقعيت محل باغ تحت ثاثير کدام عوامل است؟-5

 عرض جغرافيايي -الف

 ارتفاع از سطح دريا -ب

 مقدار شيب زمين -ج

 نيب زميا، شي، ارتفاع از سطح در ييايعرض جغزاف -د

گيرد به ترتيب چگونه هرچه عرض جغرافيايي بيشتر باشد ميزان دماي محيط و شدت نوري که در دسترس گياهان قرار مي-6

 است؟

 بيشتر -بيشتر -الف

 کمتر -بيشتر -ب

 کمتر -کمتر -ج

 بيشتر -کمتر -د

 دارند.قدار نور خورشيد را دريافت ميهاي ............حداکثر مشيبدر نيمکره شمالي، -7

 رو به شمال -الف

 رو به جنوب -ب

 شرقي غربي -ج



 

 

 غربي شرقي -د

 دار مي تواند مفيد افتد.هاي .......... در مناطق گرمتر براي کشت درختان خزانشيب-8

 رو به شمال -الف

 رو به جنوب -ب

 شرقي غربي -ج

 غربي شرقي -د

 رماي ديررس بهاره زياد است، چه بايد کرد؟در نقاطي که احتمال بروز س-9

 دار احداث گردندهاي شيبهاي ميوه در زمينباغ -الف

 هاي مسطح احداث گردندهاي ميوه در زمينباغ -ب

 هاي تراس بندي شده احداث گردندهاي ميوه در زمينباغ -ج

 هاي ميوه را در هر زميني ميتوان احداث کردباغ -د

 ه خصوصياتي دارد؟خاک مناسب کشت چ-10

 داراي ژرفا )عمق( کافي بوده -الف

 داراي زهکشي کافي بوده -ب

 مناسبي برخوردار باشد pHاز  -ج

 مناسب  ph، زهکش مناسب ،  يعمق کاف -د

 ..........  بوده.تر، داراي رطوبتهاي سبك تر بطور معمول نسبت به خاک هاي سنگينخاک-11

 بيشتر -الف

 کمتر -ب

 مساوي -ج

 غرقابي -د

 شوند.تر، در بهار ........ گرم و در پاييز......... سرد ميهاي سبك تر بطور معمول از خاک هاي سنگينخاک-12

 زودتر -زودتر -الف

 ديرتر -ديرتر -ب

 ديرتر -زودتر -ج

 زودتر -ديرتر -د

 در بررسي خاک، به منظور احداث باغ، چه نکته اي را بايد مورد توجه قرار داد؟-13

 ژرفاي خاک -لفا

 ژرفاي آب زيرزميني -ب

 هاي محلول )شوري( خاکميزان نمك -ج

 خاک يزان شوري، م ينيرزميعمق خاک و آب ز -د

 نياز به آبياري مرتب در سراسر فصل رشد  براي مناطقي با ميزان بارندگي .......... است.-14

 ميلي متر در سال 1000بيش از  -الف

 در سال ميلي متر 700تا  500بين  -ب

 ميلي متر با پراکندگي يکنواخت در سال 700بيش از  -ج



 

 

 ميلي متر با پراکندگي يکنواخت در سال 700حدود  -د

 شوند ؟ يده ها محسوب ميب جزء کدام پديپرتگا ه ها  و  دره ها  به ترت-15

 يمتري، آلت يمتريپلان -الف

 يمتري، پلان يمتريپلان -ب

 يمتري، آلت يمتريآلت -ج

 يمتري، پلان  يمتريآلت -د

 هستند؟ يچه حالت يزان دارايم يهايب دامنه ها کم باشد، منحنيکه ش يي، جا يتوپوگراف ينقشه ها يبررو-16

 کنند يگر را قطع ميکدي -الف

 رنديگ ياز هم فاصله م -ب

 شوند يك ميبه هم نزد -ج

 کنند ينم يرييتغ -د

 دهند؟ يبز نشان مده ها رابا رنگ سينقشه ها معمولا کدام پد يبررو-17

 مناطق کم ارتفاع -الف

 يمناطق کوهستان -ب

 پست ياراض -ج

 يقطب ينواح -د

 است؟ يده ايدا کند، نشاندهنده چه پديش پيزان از داخل به خارج افزايم يها يچنانچه ارتفاع منحن-18

 قله -الف

 گردنه -ب

 آبراهه -ج

 گودال -د

 است؟ يده ايك باشند ، نشاندهنده چه پديار فشرده و به هم نزديبس زانيم يها ياگر منحن ينقشه توپوگراف يبررو-19

 بيپرش يدامنه ها -الف

 بيکم ش يدامنه ها -ب

 دره ها و آبراهه ها -ج

 الها و پشته هاي -د

 عت است ؟يده در طبيشگر کدام پدينقشه مقابل نما-20

 يو فرع ياصل يجاده ها -الف

 ال ها و پشته هاي -ب

 نيزم يهاگودال ها و نشست -ج

 دره ها و آبراهه ها -د

 عت است؟يده در طبيشگر کدام پدينقشه مقابل نما-21

 پرتگاه -الف

 دره -ب

 گودال -ج



 

 

 گردنه -د

 دهند؟ ينشان م 8ده ها را به شکل عدد يکدام پد يتوپوگراف ينقشه ها يبررو-22

 الها و پشته هاي -الف

 دره ها و آبراهه ها -ب

 بيکم ش يدامنه ها -ج

 بيپرش ينه هادام -د

 مشخص کردن مکان )محله( کاربرد دارند. يهستند که برا يار کاربردياس و بسيبزرگ مق ينقشه ها-23

 يستيتور ينقشه ها -الف

 ها يکروک -ب

 يتوپوگراف ينقشه ها -ج

 يعيطب ينقشه ها -د

 کدام عامل لازمه موفقيت يك پروژه مي باشد؟-24

 عامل زمان -الف

 عامل هزينه -ب

 کيفيت عامل -ج

 عامل کيفيت  -عامل هزينه   -عامل زمان  -د

 کدام مورد بعوان يك هزينه غير مستقيم مطرح مي باشد؟-25

 هزينه ماشين آلات -الف

 هزينه تجهيزات و مصالح -ب

 هزينه بيمه -ج

 هزينه نيروي انساني -د

 آنها نسبت به گلخانه شيشه اي  ............ است. محکم.............. و هزينه گرم کردن يليپوشش پلاستيکي نياز به اسکلت  خ-26

 بيشتر -داشته  -الف

 کمتر -داشته  -ب

 بيشتر -نداشته  -ج

 کمتر -نداشته  -د

 ابعاد زمين بهتر است طوري باشد که گلخانه را در جهت ........... احداث نمود.-27

 شمال و جنوب -الف

 شرق و غرب -ب

 شمال غربي و جنوب شرقي -ج

 ل شرقي و جنوب غربيشما -د

ش هاي نهـادي کـه کسب  و کارهاي خارج يا داخل بنگاه را به منظور ارائه محصوالت و خـدمات پـس از فـروش آنها يآرا"به -28

 چه مي گويند؟ "سـازد يدهد و به همکاري وادار ميگر ارتباط ميکدي، با ييبه مصرف کننده نها

 اقتصاد کشاورزي -الف

 زنجيره تامين -ب



 

 

 توليد کشاورزي -ج

 خدمات -د

 ن چيست؟يـره تأميزنج ييهدف نها-29

 د کل حداکثر استيتول -الف

 ـان کسب وکارهاستيجـاد ارتبـاط و همکـاري ميق اياز طر ييارائه محصولات و خدمات به مشتري نها -ب

 کالا يتقاضا -ج

 ييد نهايتول -د

 اردي است؟همکاري بين کسب و کارها در زنجيره تامين شامل چه مو-30

 هيسرما -الف

 مواد خام -ب

 کالاهاي واسطه -ج

 واسطه يه ، مواد خام ، کالاهايسرما -د

 ن محصوالت کشاورزي کدام مورد است؟يره تـاميعنصر اصلي زنجـ-31

 دان بار مبدايم -الف

 ـدان بار مقصديم -ب

 مصرف کننده -ج

 دان بار مبدا و مقصد ، مصرف کنندهيم -د

 ژه لحاظ گردد؟ين براي محصولات کشاورزي توجه ويره تأميگردد؛ تا به زنجيسبب م يتامروزه چه مشکلا-32

 نهيدات کم هزيبا تول يبانيرق -الف

 مت محصولات کشاورزييثبات ق -ب

 کاهش انتظار مصرف کنندگان -ج

 دکنندگانياوضاع مساعد اقتصادي تول -د

 ن منبع نهاده اي در زنجيره تامين کدام است؟يمهمتر-33

 ن مناسبيزم -الف

 نيادوات کشاورزي جهت آمادهسازي زم -ب

 اري به روش قطره ايياري و در صورت آبين آب جهت آبيتأم -ج

 ياريزات آبي، تجه ين ، ادوات کشاوزيزم -د

 د شامل چه موردي استين نهاده هاي توليره تأميزنج-34

 ديبخش تول -الف

 ن نهاده هايبخش تأم -ب

 بخش خارجي -ج

 ن نهاده هايبخش تأم - ديبخش تول -د

 نه آب مورد شامل کداميك از موارد زير است؟يهز-35

 نه استحصال آبيهز -الف

 آب در باغات يارزش اقتصاد -ب



 

 

 گريد ياقتصاد ينه فرصت استفاده از آب در بخش هايهز -ج

 آب يو فرصت اقتصاد ينه استحصال ، ارزش اقتصاديهز -د

 نه استحصال آب چيست؟يهز-36

 ن کشاورزان در منطقهيد و فروش آب بيخر متيق -الف

 برداشت و انتقال آب تا محل باغ ينه هايهز -ب

 هر متر مکعب يآب در ازا ييد نهايتول -ج

 باشد يخود در منطقه م ين ارزش اقتصادينه فرصت استفاده از آب در بالاتريهز -د

 غباني مناسب باشدزيرا:هيچ منطقه اي را نمي توان پيدا کرد که براي کشت تمام گياهان با-37

 شرايط اقتصادي منطقه ايجاب نمي کند -الف

 زمين عامل محدود کننده است -ب

 هر گياهي به شرايط خاصي نياز دارد -ج

 بارندگي منطقه يکنواخت نيست -د

 بر داشته باشد.ها را در فرآورده باغباني، در ضمن برخورداري از ............، براي توليد کننده نيز ..........هزينه-38

 بيشترين -کيفيت نامطلوب -الف

 کمترين -کيفيت مطلوب -ب

 بيشترين -کيفيت متوسط -ج

 نيشتريب -کيفيت مطلوب -د

 به گفته اقتصاددانان، ارزش يك محصول تا زماني که به بازار نرسيده .........است.-39

 هنوز تعيين نشده -الف

 بسيار زياد -ب

 برابر صفر -ج

 برابر صد -د

 هاي باغباني به چه منظوري توليد مي گردند؟فرآورده-40

 صدور به بازارهاي محلي براي مصرف تازه -الف

 صدور به بازارهاي دور دست براي مصرف تازه -ب

 هاي کنسروسازي و ميوه خشك کنيارسال به کارخانه -ج

 و دور دست ، ارسال به کارخانه يمحل يصدور به بازارها -د

 اي که مايل به پرورش آن است، بايد رقمي برگزيند که  ..............پس از گزينش نوع ميوهتوليد کننده، -41

 نا سازگاري با منطقه -الف

 هدف توليد نداشته باشد -ب

 در عين شرايط سازگاري با منطقه، فراخور هدف توليد هم باشد -ج

 هدف توليد نداشته باشد -نا سازگاري با منطقه -د

 شود بايداي بازار محلي توليد ميمحصولي که بر-42

 زودرس، پرآب و خوش عطر باشد -الف

 دير رس، کم آب و خوش عطر باشد -ب



 

 

 ناپذير باشدآسيب  -ج

 پذير باشدآسيب -د

 محصول براي بازارهاي دور بايد ..........-43

 زودرس، پرآب و خوش عطر باشد -الف

 دير رس، کم آب و خوش عطر باشد -ب

 ر باشدناپذيآسيب  -ج

 پذير باشدآسيب -د

 ها گردد بايد ..........محصولي که قرار است تبديل به کمپوت يا ساير فرآورده-44

 قدرت انبارداري خوبي برخوردار باشد -الف

 رنگ و طعم و بافت خود را پس از آزمايش حفظ کند -ب

 زودرس، پرآب و خوش عطر باشد -ج

 دير رس، کم آب و خوش عطر باشد -د

 محل احداث باغ چه موردي را بايد در نظر داشت؟ در-45

 يو فرع ياصل يهابه جاده يامکان حمل و نقل و دسترس -الف

 ا صادراتيفروش  يبه بازارها يدسترس -ب

 يفرآور يهاوجود کارخانه -ج

 به جاده ، بازار و کارخانه يامکان دسترس -د

 روش تکثير درختان ميوه چگونه است؟-46

 ونداز طريق پي -الف

 از راه قلمه -ب

 دنيخوابان -ج

 دنيوند، قلمه ، خوابانيپ -د

 وند و .......... سال از زمان کاشت در خزانه بگذراند.يد .........سال از زمان پياست با يوندياگر نهال پ-47

 دو -كي -الف

 سه -دو  -ب

 سه -يك  -ج

 چهار -دو  -د

 د چه خصوصياتي داشته باشد؟يبا يوندينهال پ-48

 چند تنه باشد -الف

 سانت باشد 200حدود  ياز نظر طول -ب

 سانت داشته باشد 5قطر  -ج

 نهال شناسنامه دار باشد -د

 ها داراي ............... باشند.وه، بايد سعي شود که کليه نهاليهنگام خريد نهال گردو و ارقام م-49

 طويل -الف

 ريشه قوي و سالم -ب



 

 

 ضخيم -ج

 قهوه اي -د

 شود.مول بيرون آوردن درختان از زمين و ترابري آنها از خزانه به محل کشت و در ............. انجام ميبه طور مع-50

 بهار -الف

 تابستان -ب

 پاييز -ج

 زمستان -د

 انتخاب شود که .......... يد طوريوه بايفاصله کشت درختان م-51

 رديانجام گ يبه خوب يات زراعيکنترل آفات و عمل -الف

 متر از هم باشد 4درختان  فاصله -ب

 متر از هم باشد 8فاصله درختان  -ج

 متر از هم باشد 10فاصله درختان  -د

 شود؟ين مييها و درختان با توجه به چه مواردي تعفين رديفاصله ب-52

 وهينوع درخت م -الف

 خاک يزيحاصلخ -ب

 هينوع پا -ج

 ه درختينوع درخت و پا -د

 حداکثر رشد، و توليد بيشترين و مرغوبترين محصول، نياز به ............دارند. درختان ميوه براي رسيدن به-53

 دريافت نور کافي -الف

 کود سبز -ب

 سايه کافي -ج

 خاک سنگين -د

 اندازند و ميزان محصولشان .......... مي ماند.اگر درختان نزديکتر از فاصله لازم کشت شوند هنگام باروري روي يکديگر سايه مي-54

 بالا -لفا

 پايين -ب

 بدون تغيير -ج

 هيچ يك از گزينه ها درست نمي باشد -د

 هاي منظم ............... کشت گردند .درختان بايد روي رديف-55

 جنوبي شمالي -الف

 شمالي جنوبي -ب

 شرغي غربي -ج

 غربي شرقي -د

 کاشت درختان در باغات است؟ يهاکدام مورد جزء روش-56

 مربعي -الف

 يليمستط -ب



 

 

 داربستي -ج

 ل ، داربستيمربع ، مستط -د

بـه دسـت  يدهنـد و محصولـ يگل در بهـار شـکوفه نم يشـتر مـوارد جوانـه هـايـن نگـردد، در بياگـر ..............  تأم-57

 نخواهـد آمـد.

 خشکي لازم -الف

 ماده غذايي لازم -ب

 سرماي لازم -ج

 نور لازم -د

 ي آبياري کدام مورد زير دارد؟بهترين کيفيت آب را برا-58

 چاه -الف

 چشمه -ب

 باران -ج

 آب لوله کشي شهري -د

 ــش ارتفــاع ........... .يوه هــا بــا افزايم ۀانــداز-59

 افزايش مي يابد -الف

 ابــدي يکاهــش م -ب

 تغييري نمي کند -ج

 ابتدا افزايش و سپس کاهش مي يابد -د

 اشت است؟کدام جهت شيب زمين مناسب ک-60

 ــم رو بــه جنــوبيملا يب هايشــ -الف

 ــم رو بــه شماليملا يب هايشــ -ب

 شديد رو بــه جنــوب يب هايشــ -ج

 شديد رو بــه جنــوب يب هايشــ -د

 وه نمي باشد؟يکاشت درختان م يکداميك از موارد زير از انواع روشها-61

 يروش مربع -الف

 روش جوي و پشته -ب

 يليطروش مست -ج

 يروش شش وجه -د

ـز ين يغربـ يشـرق يفهـاي، رديجنوبـ يشــمال يف هــايوه دربــاغ، عــلاوه بــر رديکاشت درختان م يکداميك از روش ها-62

 وجـود خواهـد داشـت؟

 يروش مربع -الف

 ينيروش پرچ -ب

 يليروش مستط -ج

 يروش شش وجه -د

 معتدله چيست؟دليل استفاده نکردن از روش مربعي در مناطق -63



 

 

 کاشت زياد درخت -الف

 هدر رفتن سطح زيادي از باغ -ب

 برخورد نور زياد -ج

 هرس سخت -د

 در چه مناطقي کاربرد دارد؟ يليروش مستط-64

 در مناطقي با مقدارآب بيشتر -الف

 در مناطقي با مقدارآب کمتر -ب

 در مناطقي با شدت آفتاب بيشتر -ج

 در مناطقي با شدت آفتاب کمتر -د

 وه دربــاغ، در مناطق معتدله و سردسير متداول تر است؟يکاشت درختان م يکداميك از روش ها-65

 يروش مربع -الف

 ينيروش پرچ -ب

 يليروش مستط -ج

 يروش شش وجه -د

ــا جــه بيـران در نتيـن ماننـد جنـوب اييپا يـيايبـا عـرض جغراف يوه، در مناطقـيکاشت درختان م يکداميك از روش ها-66

 را در واحـد سـطح برداشـت نمـود؟ يشـتريتــوان اقــدام بــه کشــت نمــوده و محصـول بيتراکــم بــالا م

 يروش مربع -الف

 ينيروش پرچ -ب

 يليروش مستط -ج

 يروش شش وجه -د

 شـود؟يم درختـان رونـده ماننــد انــواع تمشــك ها انجـام يوه،  بـرايکاشت درختان م يکداميك از روش ها-67

 يروش مربع -الف

 ينيروش پرچ -ب

 يليروش مستط -ج

 يروش شش وجه -د

 وه، براي سيب و انگور مناسب تر است؟يکاشت درختان م يکداميك از روش ها-68

 يا داربستيفه يچند رد -الف

 يروش مربع -ب

 ينيروش پرچ -ج

 يليروش مستط -د

 شــود؟ يا اســتفاده مب هياحــداث بــاغ در شــ يکدام روش کاشــت بــرا-69

 يا داربستيفه يچند رد -الف

 خطوط تراز يکاشت رو -ب

 ينيروش پرچ -ج

 يليروش مستط -د



 

 

رو بــه شــمال در بهــار .............. گــرم شــده و باعــث  يب هايســه بــا شــيرو بــه جنــوب در مقا يب هايشــ-70

 شــود. ي.............. درختــان م يگلدهــ

 زود هنــگام -زودتــر -الف

 زودهنگام -ديرتر  -ب

 ديرهنگام -ديرتر -ج

 ديرهنگام -زودتر -د

بهـاره از کاشـت  ياز سـرمازدگ يـريجلوگ يباشـند بـرا يـل بهـار ميـر در اوايمتغ يآب و هــوا يکــه دارا يدر مناطقــ-71

 ــز شــود.يرو بــه .......... پره يب هايدرختـان ........... در شــ

 جنوب -ديرگل -الف

 جنــوب -زود گل  -ب

 شمال -ديرگل -ج

 شمال -زودگل -د

 باشــد از کدام روش استفاده مي شود؟ يــر ميــاد و خــاک فقيب زيشــ يکــه دارا يدر مناطقــ-72

 يتراس بنــد -الف

 يروش مربع -ب

 ينيروش پرچ -ج

 يليروش مستط -د

 کنند.يحفر ممتر در خاکيمتر و عمق ........ سانتي...............سانت معمولا گودال کاشت به قطر-73

 50- 40تا  20 -الف

 50 -70تا  50 -ب

 80- 40تا  20 -ج

 80 -70تا  50 -د

 ن زمان حفر گودال کاشت در ............ است.يبهتر-74

 بهار -الف

 تابستان -ب

 زييپا -ج

 زمستان -د

 ته اي  ضروري است؟در کاشت نهال، رعايت چه نک-75

 ژرفاي کاشت بايد طوري باشد که محل پيوند، دست کم چند سانتي متر بالاي سطح خاک واقع شود. -الف

 ژرفاي کاشت بايد طوري باشد که ريشه دار شدن گياه در بالاي پيوند که ممکن کند -ب

 خاک شود ژرفاي کاشت بايد طوري باشد که باعث قرار گرفتن طوقه درخت در ژرفاي زياد -ج

 ن تر از  سطح خاک واقع شود.ييژرفاي کاشت بايد طوري باشد که محل پيوند، دست کم چند سانتي متر پا -د

 شود.يم ياجبهه ياحداث بادشکن در ......... ، موجب مصون ماندن باغ از سرمازدگ-76

 خلاف جهت باد غالب منطقه -الف

 جهت باد غالب منطقه -ب



 

 

 منطقهخلاف جهت باد موقتي  -ج

 جهت باد موقتي منطقه -د

 کشت ارقام ........ مناسب است. يها محتمل است، برابهاره در آن يکه وقوع سرمازدگ يمناطق-77

 زودگل -الف

 ديرگل -ب

 بومي -ج

 مختلف -د

 مناطقي که داراي بادهاي موسمي هستند داراي چه ويژگي هستند؟-78

 شود يوه ميزش گل و ميباعث ر يدر فصل گل ده -الف

 شود يوه ها ميباعث ثبات در شاخه ها و م -ب

 ندارند يمشکلي در سم پاش -ج

 شود يمناسب م يباعث  پرواز زنبور عسل و گرده افشان -د

 وه دارد؟يهوا چه تاثيري در درختان م يبالا بودن رطوبت نسب-79

 وه هايم ير رسيد -الف

 مختلف يقارچ يها يماريوع بيش -ب

 ايجاد کپك -ج

 و کپك يقارچ يها يماريش بيوه ، افزايم يرسيد -د

 ـم در درختان ميوه به چه صورت است؟يجهـت قـرار گرفتـن ق-80

 رو بـه بـاد -الف

 پشت به باد -ب

 رو به جنوب -ج

 پشت به جنوب -د

 زير مربوط به قيم گذاري نيست؟ يامدهايکداميك از پ-81

 شود ينهال کمتر م يرشد طول -الف

 شتر استيب ييه گاه بالايك به بست تکين، کمتر اما نزديك زميدنز ۀتن يرشد قطر -ب

 شوند يجاد ميتر ا ينهال کوچکتر و سطح يشه هاير -ج

 کند يجاد ميش از درختان هم ارتفاع، در برابر باد مقاومت ايب -د

 هدف از هرس چيست؟-82

 تـاج درخـت يداخلـ يدن نـور بـه قسـمتهايرسـ -الف

 درخـت برسـد ياعضـا ۀـيبـه کل يحدکافـبـه  ينباتـ ۀريشـ -ب

 به دسـت آوردن محصـول مرغـوب يبـرا ييحداکثـر اسـتفاده مطلـوب از مواد غذا -ج

 شتريب ييدرخت ، استفاده مواد غذا يدن نور به تاج و اعضايرس -د

 معمولا ميزان هرس در درختان ميوه چه مقدار است؟-83

 متر يسـانت 50تا  30 -الف

 متر يسـانت 80تا  50 -ب



 

 

 متر يسـانت 90تا  60 -ج

 متر يسـانت 120تا  80 -د

 کداميك از موارد زير از اثرات کود سبز نمي باشد؟-84

 تروژن به خاکياضافه کردن ن -الف

 در خاک ييمواد غذا ياز شست و شو يريجلوگ -ب

 هرز يمبارزه با علفها -ج

 خاک. يريکاهش نفوذپذ -د

 رنـد؟يمـورد اسـتفاده قـرار نمي گ يـه عنـوان کـود سـبز در کشـت آبـاهان زير بيکداميك از گ-85

 ا،چاوداريلوب -الف

 ذرت و جو -ب

 شــبدر،چاودار -ج

 اهيخلر و گنــدم ســ -د

 کداميك از درختان زير نسبت به شرايط آهکي و رطوبت زياد خاک مقاومت بيشتري نشان مي دهد؟-86

 گلابي -الف

 سيب -ب

 بادام -ج

 آلو -د

 ، قابـل انجـام اسـت؟يــات مقدماتـيــن، بــدون انجــام عمليــوه در چه شيبي از زميکشــت درختــان م-87

 5شيب حداکثــر تــا  -الف

 درصد 10تا 5شيب  -ب

 درصد 15تا  10شيب  -ج

 درصد  20تا 15شيب  -د

 مي شود؟ درصـد، کشـت درختـان معمـولا به چه صورتي انجام 5 يبـالا يب هايدر شـ-88

 کشت درختان انجام نمي شود -الف

 شــود يتــراس انجــام م يــا کنتــور و بعضــا بر رويخطـوط تــراز  يکشت رو -ب

 کشت بعد از انجام شخم صورت مي گيرد -ج

 ، قابـل انجـام اسـتيــات مقدماتـيکشت بــدون اجرا عمل -د

 مي باشد؟بستر کاشت کداميك از موارد زير ن ۀٔيهدف از ته-89

 وهيدرختان م ۀشيرشد ر يط مناسب برايمح يفراهم ساز -الف

 هرز يکنترل علفها -ب

 ش خاکيافزايش فرسا -ج

 ـم رطوبـت خـاکيتنظ -د

 بستر کاشت نمي باشد؟ ۀٔکداميك از گزينه هاي زير جزء عمليات تهي-90

 کاشت درخت -الف

 ديسك زدن و خردکردن بقاياي گياه قبلي در باغ -ب



 

 

 م زدن و خرد کردن خاکشخ -ج

 ين و سله شکنيوج -د

ــن، آن را يزم يگـر در رويـات ديهـر نـوع عمل ياحـداث بـاغ الزم اسـت قبـل از اجـرا يـن بـرايآمـاده کـردن زم يبـرا-91

 ............... نمــود.

 پشته سازي -الف

 يح و ترازبنــديتســط -ب

 شخم زد -ج

 ين و سله شکنيوج -د

 خـاک مطابـق بـا ............. انجـام مي شود. يـزان مـواد آلـيم ـميتنظ-92

 خـاک ۀـيجـدول تجز -الف

 گياه ۀـيجـدول تجز -ب

 آب ۀٔـيجـدول تجز -ج

 نظر کشاورز -د

 ــد به چه شکلي انجام شود؟يحمــل و نقــل نهال هــا با-93

 ــده شــوديچيپهــر بســته، کيسه هاي پلاستيکي  يشــه هايبــه دور ر -الف

 ــده شــوديچيپ يمرطوبــ يکنفــ يهــر بســته، گونــ يشــه هايبــه دور ر -ب

 ــده شــوديچيهــر بســته، روزنامه و مقوا پ يشــه هايبــه دور ر -ج

 نياز به بستن هيچ چيزي نمي باشد -د

 ـستند؟حســاس بــه جابه جايــي هــ ۀزير داراي ريشــ يکداميك از نهال ها-94

 سيب -الف

 هلو -ب

 پــسته -ج

 انگور -د

 د وجود دارد؟يدر تول ي( منطبق باشد، چه حالتTCنه کل )يهز ي( بر منحنTRکه خط درآمد کل ) يدر صورت-95

 نهيحداقل هز -الف

 مم سوديماکز -ب

 يسرسربه -ج

 يديل واحد توليتعط -د

 ن:يجانش يدو کالا يمتقاطع تقاضا برا يمتيکشش ق-96

 است يمنف -الف

 صفر است -ب

 مثبت است -ج

 ستيقابل محاسبه ن -د

 توان گفت:يباشد، م -25/0برابر  ييکالا يتقاضا يمتيچنانچه کشش ق-97

 ر استيپذکالا کشش يتقاضا -الف



 

 

 ر استيناپذکالا کشش يتقاضا -ب

 فن استيکالا از نوع گ -ج

 کالا از نوع پست است -د

 عبارت است از: ييد نهايتول-98

 د به نهادهينسبت تول -الف

 د و نهادهيمجموع تول -ب

 رات نهادهييد به تغيرات توليينسبت تغ -ج

 د و نهادهياختلاف تول -د

 د:يه اول توليناح يدر انتها-99

 حداکثر است ييد نهايتول -الف

 د کل حداکثر است.يتول -ب

 د متوسط حداکثر است.يتول -ج

 صفر است. ييد نهايتول -د

 د:يامکانات تول يدر طول منحن-100

 د ثابت استيمقدار تول -الف

 د به نهاده ثابت استينسبت تول -ب

 مقدار نهاده ثابت است -ج

 ر استيمقدار نهاده متغ -د

 


